

## 聚人气、聚财富、玩转旅游更轻松

### 河南省报业旅游联盟各地市会员活动中心开始招商啦



尧山

咨询电话

18638189577

花都温泉

### 省报业旅游联盟各地市会员活动中心招商

旅游行业,锁定游客,意味着锁定利润!河南报业旅游联盟整合河南省十八地市主流媒体的公信力和50多家河南省国家5A、4A级景区等众多资源支持,如《郑州晚报》《焦作日报》《南阳晚报》等权威媒体,省内50多家优质景区、旅行社、社会团体等各种资源,后期,还会有更多的景区和媒体机构加入。凡是在活动中心报名的游客,即成为活动中心的会员,加盟商可通过河南省惠民旅游卡、河南省报业旅游联盟活动中心这种方式聚拢和锁定一大批忠实游客。

目前,河南省报业旅游联盟面向全省招收一家代理,一个地市仅一家,并且进

行区域保护,保障代理商的利润空间。并且旅游卡运营中心的101合作模式,注定了游客会以最优出行成本,最好的服务,快乐的出行,从而提高加盟商在该区域“我最优”的行业地位。十八地市旅游版面负责人进行专业策划,统一宣传,同步对活动进行全程报道和宣传,提供宣传便利。

加盟河南省报业旅游联盟会员活动中心,基本不需要投入,只要对旅游行业有一定的了解,熟悉招揽游客和服务游客的服务模式,具备一定的客户资源和资质即可,基本没有经营风险。

河南省报业旅游联盟期待有眼光的经销商与我们同行。

河南省报业旅游联盟应运而生,河南省报业旅游联盟活动中心迅速成立,并正呈燎原之势,在中原大地个城市开展,焦作、济源、平顶山、洛阳等地活动中心纷纷成立。媒体做活动保障,活动中心做依托,旅行社代理做服务,为你旅游全程提供无微不至的服务。 郑州晚报记者 慎重

### 疯狂尧山水世界,邀您玩美一夏天

既能尽情玩水,又能看精彩实景演出的印象·尧山水世界加盟惠民卡,成为景区会员合作伙伴,为惠民卡会员开启的免门票日期为7月26日~8月5日。

印象·尧山水世界原名森海湾水上乐园,景区位于平顶山尧山镇,景区7000平方米的海啸池、1.5万平方米人造海浪浴

场。另外,神秘“死海”让你不用费劲儿就能漂浮在水上面。同时,经过景区编排的牛郎织女的爱情故事和战国墨子传说的《墨公战魂》实景演出全新亮相。

首批预约的会员名额只有1000名,想清爽体验一下的惠民卡会员可要抓紧时间预约了。

### 上周末,好几个景区都玩嗨了

上周末,惠民卡的会员们在几大免费景区内度过了愉快的周末。

七十二潭景区位于南阳方城,飞瀑流水将七十二个水潭串联起来形成壮美奇观。七十二潭景区依托石川特色和景区独有的潭瀑资源,推出了中原地区唯一的走瀑溯溪项目。脚穿一双草鞋,沿着溪谷逆流而上,徒手攀爬于跌宕潭瀑之间,在峡谷间寻找戏水的快乐。

轿顶山景区拥有清新的空气、繁茂的植被、宁静的小村,是人与自然和谐共处的典型范例。高山、幽谷构成一幅绝妙的画卷,且空气清新,绝对是极佳的“天然氧吧”,既可登山运动、徒步穿越,更可在此纳

凉消暑、休闲娱乐,体会远离喧嚣都市的清静之意,成为都市人梦想栖息的绝佳港湾。

经过上周的暴雨清洗,青龙峡展现出别样的绝美!龙潭瀑溪放眼尽是,一泉一景、一潭一色、一瀑一姿、一溪一态,潭潭相印,瀑瀑相连,原始的古朴和生命的灵动在这里展示的淋漓尽致,独具特色溶洞景观,再加之天然原始的植物群落,共同构成了一幅大气豪迈的山水画卷。

目前,各地惠民卡活动中心正在陆续成立中,各地的会员可以更好地享受到惠民卡的惠民旅游服务。还没有购买惠民卡的游客,可以就近了解并参与惠民卡的活动。

## 雨后的青天河 景色宛若仙境

### 7月30日~8月5日郑州市民免门票啦



7月19日,焦作市普降大到暴雨,青天河景区更是遭遇山洪。由于景区提前进行了暴雨预警,快速启动防汛预案,有力保证了景区游客的安全,充分的准备为青天河景区安全度汛提供了保障。19日暴雨来袭之时,青天河景区所有防汛工作人员第一时间到岗,统计提醒游客及时返程;所有一线员工进入乘船点,为景区游客保驾护航,确保了所有游客的人身安全。

为充分展示青天河景区夏季旅游特色景观,回馈郑州市民一直以来对青天河的支持与厚爱,让广大市民切身感受到暴雨过后青天河宛若仙境的美景。景区特对郑州市民推出优惠政策:7月30日~8月5日,郑州市居民凭身份证、工作证或单位证明等有效证件,到青天河景区可享受免门票的优惠政策。

雨后的青天河,一切都显得格外的清新,郁郁葱葱的树木翠绿欲滴。清新的空气仿若善良的精灵,令花儿草儿们也显得精神了起来,显出一身的青翠,鸟儿们也乐得相互打起招呼,响遍整个山谷。

雨后的青天河空气新鲜,刚下过雨的山谷间,偶尔有一点薄雾,将山峰笼罩在一层轻纱之中,如梦如幻。“今古长如白练飞,一条界破青山色”,只见一条瀑布在绿树掩映中凌空而下,宛如一条涌动的玉带,巨大的水流声震耳欲聋。荷花在密密麻麻的荷叶间含苞怒放,经过雨水的洗刷,显得白里透粉,粉里透红,花蕊的莲也越发的可爱。瀑流经过岩上的棱角时,飞花碎玉般乱溅,那溅着的水花,晶莹而多芒,微雨似的纷纷落着,袅袅婷婷,四处弥漫,恍若仙境。

漫步在青天河观音峡幽静的林间小道上,望着远处茂密的山林,看着天空七彩的晚霞,畅想着大自然给予的美景与惬意,令人流连忘返。这就是雨后的青天河,美的如诗如画、恍若仙境,美的如梦如幻,令人向往! 慎重

温馨提示:为防止滨水栈道上落石,从而保证游客人身安全,滨水栈道暂时关闭,游客可购买船票乘船进入景区

自驾车路线:郑州—郑焦晋高速—焦作西—焦克公路(约5公里)—博晋路—青天河景区

景区热线:0391-8972910

## 跋山涉水 才叫游山玩水

奇境栾川·老君山  
森林覆盖率82.4%, 河南第一

### 警告!

## 栾川的夏季平均温度仅21°C,

### 昼夜温差很大, 请注意夏季防寒保暖!

## “清凉栾川, 21°C的夏天”

## 奇境栾川避暑季欢迎您!

栾川是河南省唯一的国家级生态县, 全县森林覆盖率高达82.4%, 居河南省第一位。栾川县的海拔在750米至2217米之间。高森林覆盖率、高海拔使栾川的夏季平均气温保持在21°C, 而且栾川昼夜温差大, 有“盖着被子过夏天”的说法, 可以说栾川是中原地区最难得的避暑胜地。

目前, 一年一度的“清凉栾川, 21°C的夏天”奇境栾川避暑季已经盛大开幕。来到栾川, 您可以登上峰林仙境老君山, 感受连绵绿海、人间仙宫; 您可以步入地质奇观鸡冠洞, 体验18°C恒温的大自然空调; 您可以在重渡沟的竹林人家住上十天半月, 回味悠悠乡愁; 您还可以置身森林氧吧龙峪湾, 大口呼吸6万个/立方厘米负氧离子的“养生空气”; 背上雪橇到伏牛山四季滑雪场, 快乐地撒个欢; 走进伏牛山东北虎园与29只百兽之王亲密接触。当然夏天一定少不了漂流、戏水, 栾川大峡谷漂流、重渡沟竹筏漂流、养子沟亲水项目, 期待您的湿身和尖叫。

## 奇境栾川, 自然不同!

冰爽热线: 0379-66812344

奇境栾川旗馆